
Sent: Saturday, February 20, 2016 7:43 PM 
To: Viktor Čahoj, Pavel Richter 
Cc: Vít Šolle, Martin Damašek, ředitelna nepomucká 
Subject: Rekonstrukce ZŠ v Beníškové 

Vážení pánové, 

obracíme se na vás jménem Rady rodičů při Základní škole Nepomucká ve věci rekonstrukce 
objektu základní školy Beníšková.  

Jsme si vědomi a kvitujeme, že se během posledních několika měsíců podařilo zmíněný 
projekt dostat do popředí politického zájmu a že na příslušných odborech konají 
kompetentní odborníci v souladu se schváleným postupem. Také my se za Radu rodičů 
snažíme být aktivní, společně s vedením školy jsme přítomni na jednáních Školského výboru 
a komunikujeme o vývoji kolem Beníškové tak, aby nedocházelo k dezinterpretacím a aby se 
relevantní informace dostávaly ke všem rodičům, kteří se o Beníškovou zajímají.  

Za klíčové považujeme v současné době dodržení harmonogramu, a to konkrétně ve věci 
výběrového řízení na dokončení hospodářského pavilonu. Všichni rodiče a samozřejmě i žáci 
bychom si přáli, aby již nedocházelo k žádným zbytečným průtahům. Dovolujeme si proto 
oslovit konkrétně vás, pane radní Richtere, v jehož kompetenci jsou investice, a vás, pane 
radní Čahoji, v jehož kompetenci jsou veřejné zakázky, a požádat vás o osobní dohled nad 
oběma příslušnými odbory a jejich maximální součinnost v této věci. 

Věříme, že po technické stránce je říjnový termín stále realizovatelný, z hlediska procesního 
se však obáváme, že stačí menší liknavost na straně úřadu a realizace okamžitě může nabrat 
zpoždění jednoho týdne, dvou týdnů, atd. Ocenili bychom proto, pokud byste se mohli 
osobně angažovat a jednali společně jako dobrý hospodář, aby se již nemohla opakovat 
situace z loňského jara/léta, kdy stavba zůstala několik měsíců stát jen kvůli procesním 
chybám a špatnému projektovému řízení. 

Jistě by také pomohlo, pokud byste nás o vašich dalších krocích mohli informovat. 

Děkujeme a jsme s pozdravem 

Za Radu rodičů 
Monika Kofroňová, Veronika Fojtů, Hana Spurná. 

 


